
Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

Una camiseta cuesta 8 euros. ¿Cuánto cuestan 5 
camisetas iguales?

Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

En una clase hay 36 sillas. Si colocamos 6 sillas por 
fila, ¿cuántas filas se forman?



Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

Cada alumno planta 3 semillas. Si hay 12 alumnos, 
¿cuántas semillas se plantan en total?

Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

Una caja tiene 48 galletas y se quieren repartir en 
bolsas de 8. ¿Cuántas bolsas se pueden llenar?



Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

Si 9 niños recogen 63 piedras en total, ¿cuántas 
piedras recogió cada uno?

Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

Un tren tiene 5 vagones y en cada vagón hay 10 
pasajeros. ¿Cuántos pasajeros hay en total?



Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

Un camión transporta 240 sacos. Si en cada viaje 
puede llevar 40 sacos, ¿cuántos viajes necesita 
hacer?

Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

Una fábrica produce 85 juguetes al día. ¿Cuántos 
juguetes producirá en 7 días?



Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

Una librería vende cuadernos en paquetes de 6 
unidades. Si tiene 348 cuadernos, ¿cuántos 
paquetes completos puede hacer? ¿Cuántos 
cuadernos le sobran?

Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

En un colegio hay 24 aulas. En cada aula hay 18 
mesas y cada mesa tiene 2 sillas. ¿Cuántas sillas 
hay en total?



Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

Una fábrica produce 36 juguetes por hora. 
¿Cuántos juguetes fabrica en 8 horas?

Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

Un estadio tiene 20 filas con 35 asientos. Si se 
llenan todas menos 4 filas, ¿cuántas personas hay 
en el estadio?



Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

Se van a repartir 450 entradas entre 5 colegios. Si 
cada colegio tiene que repartir las entradas entre 
3 clases, ¿cuántas entradas le toca a cada clase?

Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

Una granja tiene 12 corrales. En cada corral hay 7 
cerdos. Cada cerdo come 3 kg de pienso al día. 
¿Cuántos kilos de pienso necesita la granja para un 
día? 



Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

Una familia consume 4 botellas de leche al día. 
¿Cuántas botellas necesita comprar para 3 
semanas?

Datos

Resuelve
Operación:

❑ Suma
❑ Resta
❑ Multiplicación
❑ División

En una excursión van 192 alumnos. Si en cada 
autobús caben 48 personas, ¿cuántos autobuses se 
necesitan?
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